

## Достижения ИММиТ отметили на Учёном совете Политеха



на котором чествовали политехников, в том числе из Института машиностроения, материалов и транспорта, добившихся высоких результатов в различных областях, обсудили итоги зимней сессии, задачи на весенний семестр и реализацию программы НЦМУ.

Торжественная часть началась с чествования обладателей звания «Почётный работник СПбПУ». Это кандидат технических наук, доцент Высшей школы машиностроения, председатель Профсоюзной организации сотрудников Валентин Кобчиков.



Знака отличия СПбГУ [REDACTED] был удостоен председатель Совета Торгово-промышленной палаты Санкт-Петербурга, советник президента ПАО «Ростелеком», выпускник механико-машиностроительного факультета 1978 года (ныне - ИММИТ) Алексей Сергеев.



Аттестат о присвоении учёного звания доцента получил доцент НОЦ «Конструкционные и функциональные материалы» Евгений

Борисов.



Материал взят с сайта [REDACTED]